

## REPUBLICA DEL ECUADOR SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑÍAS

PORMULARIO DE ADMINISTRADORES / PERSONAL OCUPADO ARO

2011

Identificación:

0 9 2 0 4 1 3 3 9 0

SC-NIIF.140314.2011.1

RAZÓN O DENOMINACIÓN SOCIAL  PRANCLAR S.A.  O 9 9 2 7 2 0 3 9 5 0 0 1 1 1 4 0 3 1  PERSONAL OCUPADO  ADMINISTRACIÓN PRODUCCIÓN OTROS AUDITOR EXTERNO  B: NÓMINA DE APODERADOS, ADMINISTRADORES Y/O REPRESENTANTES LEGALES  Cédula/RUC/Pasaporte Apelisdo y Nombres Completos Nacionalidad Cargo RI 0700805161 NARVAEZ MENDIETA JOSE QUERUBIN ECUADOR PROSUBENTE EJECUTÍV 0920413390 NARVAEZ SOLANO JOSE LUIS ECUADOR OSRBATE GERIERAL  CECUADOR OSRBATE GERIERAL	PRANCLAR S.A.  O 9 9 2 7 2 0 3 9 5 0 0 1 1 4 0 3 1 4  PERSONAL OCUPADO  AUDITORIA EXTERNA  DIRECCIÓN  ADMINISTRACIÓN  PRODUCCIÓN  OTROS  AUDITOR EXTERNO  RNAE  S: NÓMINA DE APODERADOS, ADMINISTRADORES Y/O REPRESENTANTES LEGALES  Cédula/RUC/Pasaporte  Apellido y Nombres Completos  Nacionalidad  Cargo  RL/Adi  O700805161  NARVAEZ MENDIETA JOSE QUERUBIN  ECUADOR  PRESIDENTE EJECUTIV RL	A: DATOS GENERALES: IDE												
PERSONAL OCUPADO AUDITORIA EXTERNA  DIRECCIÓN ADMINISTRACIÓN PRODUCCIÓN OTROS AUDITOR EXTERNO RNAE  1 1 - 1  B: NÓMINA DE APODERADOS, ADMINISTRADORES Y/O REPRESENTANTES LEGALES  Cédula/RUC/Pasaporte Apellido y Nombres Completos Nacionalidad Cargo RI  0700805161 NARVAEZ MENDIETA JOSE QUERUBIN ECUADOR PRESEDENTE EJECUTIV	PERSONAL OCUPADO AUDITORIA EXTERNA DIBECCIÓN ADMINISTRACIÓN PRODUCCIÓN OTROS AUDITOR EXTERNO RNAE  1 1 1 - 1  B: NÓMINA DE APODERADOS, ADMINISTRADORES Y/O REPRESENTANTES LEGALES  Cédula/RUC/Pasaporte Apellido y Nombres Completos Nacionalidad Cargo RL/Ad 0700805161 NARVAEZ MENDIETA JOSE QUERUBIN ECUADOR PRESEDENTE BUBCUTTV RL 0920413390 NARVAEZ SOLANO JOSE LUIS ECUADOR OBRESITE GENERAL RL													
DIRECCIÓN ADMINISTRACIÓN PRODUCCIÓN OTROS AUDITOR EXTERNO RNAE  1 1	DIEBCCIÓN ADMINISTRACIÓN PRODUCCIÓN OTROS AUDITOR EXTERNO RNAE  1 1 1 - 1  S: NÓMINA DE APODERADOS, ADMINISTRADORES Y/O REPRESENTANTES LEGALES  Cédula/RUC/Pasaporte Apellido y Nombres Completos Nacionalidad Cargo RL/Ad  0700805161 NARVAEZ MENDIETA JOSE QUERUBIN ECUADOR PRESENTANTE SERCUTIV RL  NARVAEZ SOLANO JOSE LUIS ECUADOR OBSERNTE GERIERAL RL  RL	PRAN	CLAR S.A.	0	9 9 2	7	2 0 3	9	5 0 0	) 1		4 0 3	1 4	Щ.
DIRECCIÓN ADMINISTRACIÓN PRODUCCIÓN OTROS AUDITOR EXTERNO RNAE  1 1	DIEBCCIÓN ADMINISTRACIÓN PRODUCCIÓN OTROS AUDITOR EXTERNO RNAE  1 1 1 - 1  S: NÓMINA DE APODERADOS, ADMINISTRADORES Y/O REPRESENTANTES LEGALES  Cédula/RUC/Pasaporte Apellido y Nombres Completos Nacionalidad Cargo RL/Ad  0700805161 NARVAEZ MENDIETA JOSE QUERUBIN ECUADOR PRESENTANTE SERCUTIV RL  NARVAEZ SOLANO JOSE LUIS ECUADOR OBSERNTE GERIERAL RL  RL													
B: NÓMINA DE APODERADOS, ADMINISTRADORES Y/O REPRESENTANTES LEGALES  Cédula/RUC/Pasaporte Apellido y Nombres Completos Nacionalidad Cargo RI  0700805161 NARVAEZ MENDIETA JOSE QUERUBIN ECUADOR PRESEDENTE EJECUTIV	B: NÓMINA DE APODERADOS, ADMINISTRADORES Y/O REPRESENTANTES LEGALES  Cédula/RUC/Pasaporte Apellido y Nombres Completos Nacionalidad Cargo RL/A2  0700805161 NARVAEZ MENDIETA JOSE QUERUBIN ECUADOR PRESENTE EJECUTIV RL  0920413390 NARVAEZ SOLANO JOSE LUIS ECUADOR GERENTE GENERAL RL  CHARLES OF THE CONTROL OF		PERSONAL OCUPA	ADO						AUD	TORIA	externa		
B: NÓMINA DE APODERADOS, ADMINISTRADORES Y/O REPRESENTANTES LEGALES  Cédula/RUC/Pasaporte Apellido y Nombres Completos Nacionalidad Cargo RI  0700805161 NARVAEZ MENDIETA JOSE QUERUBIN ECUADOR PRESEDENTE EJECUTIV	B: NÓMINA DE APODERADOS, ADMINISTRADORES Y/O REPRESENTANTES LEGALES  Cédula/RUC/Pasaporte Apellido y Nombres Completos Nacionalidad Cargo RL/A2  0700805161 NARVAEZ MENDIETA JOSE QUERUBIN ECUADOR PRESENTE EJECUTIV RL  0920413390 NARVAEZ SOLANO JOSE LUIS ECUADOR GERENTE GENERAL RL  CHARLES OF THE CONTROL OF	DIRECCIÓN	ADMINISTRACIÓN	PRODUCC	RÓN	OTRO	XS	AUDIT	OR EXTER	tNO		RNAE		
B: NÓMINA DE APODERADOS, ADMINISTRADORES Y/O REPRESENTANTES LEGALES  Cédula/RUC/Pasaporte Apellido y Nombres Completos Nacionalidad Cargo RI  0700805161 NARVAEZ MENDIETA JOSE QUERUBIN ECUADOR PRESEDENTE EJECUTIV	B: NÓMINA DE APODERADOS, ADMINISTRADORES Y/O REPRESENTANTES LEGALES  Cédula/RUC/Pasaporte Apellido y Nombres Completos Nacionalidad Cargo RL/Ad  0700805161 NARVAEZ MENDIETA JOSE QUERUBIN ECUADOR PRESEDENTE EJECUTIV RL  0920413390 NARVAEZ SOLANO JOSE LUIS ECUADOR OBRESTTE GENERAL RL							ł						
Cédula/RUC/Pasaporte Apellido y Nombres Completos Nacionalidad Cargo RU 0700805161 NARVAEZ MENDIETA JOSE QUERUBIN ECUADOR PRESEDENTE EJECUTIV	Cédula/RUC/Pesaporte Apellido y Nombres Completos Nacionalidad Cargo RL/Ad.  D700805161 NARVAEZ MENDIETA JOSE QUERUBIN ECUADOR PRESEDENTE EJECUTIV RL  D920413390 NARVAEZ SOLANO JOSE LUIS ECUADOR OBERINTE GENERAL RL  OBRESIDENTE GENERAL RL  OBRESI	-	1		•	<u> </u>	1 /	1					-	
0700805161 NARVAEZ MENDIETA JOSE QUERUBIN ECUADOR PRESEDENTE EJECUTIV	0700805161 NARVAEZ MENDIETA JOSE QUERUBIN ECUADOR PRESIDENTE EJECUTIV RL 0920413390 NARVAEZ SOLANO JOSE LUIS ECUADOR OBRENTE GENERAL RL	B: NÓMINA DE APODERA	ADOS, ADMINISTRADORE	S Y/O RE	PRESENT	ANTES	LEGALE	s					,	
	D920413390 NARVAEZ SOLANO JOSE LUIS ECUADOR OBRESTE GENERAL RL	Cédula/RUC/Pasaporte	Apellido y l	lombres C	ompletos			Nack	nalidad			Cargo	RL/A	dm
0920413390 NARVAEZ SOLANO JOSE LUIS ECUADOR OFFENTE GENERAL		0700805161	NARVAEZ MENDIETA JO	SE QUER	UBIN (		EC	UADOI	₹		PRESIDI	INTE EJECUTIV	RL	<u>,                                     </u>
		0920413390	narvaez solano josi	E LUIS	/		EC	UADO	₹		GERENT	E GENERAL	RL	
				•										
		<del></del>									<del>                                     </del>			
											ļ			_
											<u> </u>			
				1 E						-				
							<del>-  </del>				<del> </del>			
												· · · · ·		
											<u></u>			
· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·														
							i							
														-
			<del> </del>	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·							<del>                                     </del>			
		<u> </u>	<u> </u>							•	<u> </u>			
		2 Se deberá imp	primir dos ejemplares del p	presente fo	ormulario									
2 Se deberá imprimir dos ejemplares del presente formulario	2 Se deberá imprimir dos ejemplares del presente formulario	formulario en campitation INFORMACIÓN Y DOCUME	ito a lo dispuesto en el ar EFFOS QUE HSTÂN OSCIDA	ticulo 20 s	7 28 de la	Loy 6	le Compad	ine, nei		SE	246 BO P 2012			3 :
DECLARACIOS: El administrador de la compañía, deciara que se responsabiliza por la verseidad de infragastité desponsabilitas en el formulario en campilmiento a le dispueste en el articulo 20 y 28 de la Loy de Compañía, appareir que infragastitativa de BESTANI	DECLARACIOE: El administrador de la compañía, declara que se responsabiliza por la veracidad de integrassió ployograda en el prese formulario en cramplimiento a le dispuesto en el artículo 20 y 28 de la Ley de Compañías, appular de la la SUPERINCE INFORMACIÓN Y DOCUMENTOS QUE RETÁN ORIGIDADAS A RENITUR A LA SUPERINTENDENCIA IN DOMPAÑÍAS, LAS SOCIEMANS SUJETAS A								W. Ge	rso	n Pis	9.7	_	
2 Se deberá imprimir dos ejemplares del presente formulario  DECLARACION: El administrador de la compañía, declara que se responsabiliza por la veracidad (L'integratio più particulario en el fermalerio en campilizione a le dispueste en el articulo 20 y 25 de la Loy de Compañía, administrador de la compañía de la compa	DECLARACION: El administrador de la compaña, declara que se responsabiliza por la verseidad printegraficio por parte en el presentación en campilización y declaración y vegetables declaración y vegetables.  1 3.8EP 1012			AÑO	MES 1	DIA 1			R	/yee		MATE LEGAL		-
2 Se deberá imprimir dos ejemplares del presente formulario  DECLARACION: El administrador de la compaña, declara que se responsabilian por la verneldad  Refreguestro proposación y successor de la compaña, declara que se responsabilian por la verneldad  Refreguestro proposación y bocumentos que nativale 20 y 22 de la Loy de Compaña, a proposación y declaración y decumentos que nativales su proposación y decumentos que nativales su proposación y vigilancia.  1 3 SEP 2012  Gerson Pisco.  Gerson Pisco.	DECLARACION: El administrador de la compañía, declara que se responsabiliza por la verseidad de importante de la compañía, declara que se responsabiliza por la verseidad de importante de la compañía de compañía de la compañía de		FECHA DE PRESENTACIÓN	:			Nombr	-				SOLANO		